

КАК ЖИВЁШЬ, МОЛОДЁЖЬ?

Не просто Мария, а «Девушка года»



В орловском клубе «Марс» прошёл конкурс красоты «Девушка года-2009», организованный общественным молодёжным парламентом при Орловском областном Совете народных депутатов. В конкурсе приняли участие 11 девушек в возрасте от 17 до 25 лет. Из большого клубного зала по дорожке, обрамлённой цветными шарами, на сцену выходили участницы в роскошных шубах — конкурс начался с эффектного дефиле в мехах и вечерних платьях.

Организаторы всё сделали на самом достойном уровне — от оформления зала и сцены (над этим работали профессионалы) до чётко отлаженной программы. В числе приглашённых гостей были звезды известного реалити-шоу.

В последнее время по Орлу прокатилась волна конкурсов красоты, каждый был со своей изюминкой. Для «Девушки года» отбирались участницы не только красивые, но и с твор-

ческим талантом, и с активной гражданской позицией.

В число конкурсных заданий входило, например, такое — обозначить городскую проблему и найти способы её решения. На суд жюри было представлено несколько проектов. Среди них были касающиеся и проблем бездомных животных, и нехватки внимания мужчин к женщинам, и досуга молодёжи.

Самым интересным и убедитель-

ным жюри посчитало проект Марии Бельковой, которая затронула тему молодёжного парламентаризма, подчеркнула, как важно в наше время дать возможность молодым людям проявить себя в реальных серьёзных делах. Мария представила и самую оригинальную визитку — она почти волшебным образом на глазах у зрителей превратилась из Золушки в Принцессу. Эта «фишка» с превращением — любимый приём Марии. В конкурсе

«Мисс Орёл» она тоже превращалась, правда, из Царевны-лягушки, но тогда ей победить не удалось. И вот, как вы уже, наверное, поняли, настало время реванша. Именно Мария Белькова, студентка 3-го курса Орловского юридического института МВД России, стала «Девушкой года» — самой красивой, самой умной, самой стильной, самой-самой. Блондинки, ликуйте! Хотя, надо признать, жюри не

так просто было выбрать победительницу, потому что все участницы были достойны короны, все были настоящими королевами.

— И отношение друг к другу у девочек было очень дружеское и доброжелательное, — отметила член молодёжного парламента, сама недавняя выигравшая конкурс «Студентка года», заместитель исполнительного директора конкурса Юлия Кузина. — Конечно, тут не крутой шоу-бизнес и не модельный, где соперницы рвут друг другу платья и воруют фонотипы, но ведь тоже могло бы быть по подмеченной кем-то схеме: выделяя одного из ста, мы получаем девятнадцать обижённых и одного не благодарного. У нас не было ни тех, ни тех. Никаких обид, никакой зависти.

Те девушки, которым не пришлось в конце вечера короноваться, получили и хорошие подарки, и цветы, и восхищение, и победу в определённой номинации. Так, Ольга Поплавная стала «Мисс Нежность», Юлия Яшина — «Мисс Артистизм», Олеся Матвеева — «Мисс Грация», Наталья Ющенко — «Мисс Совершенство».

Очень трудно одним словом рассказать о себе, но тем не менее девушкам было предложено выбрать такое, которое лучше всего выразило бы их сущность, отражало интересы и ценности. Какие слова выбрали участницы? Вот: «счастье», «удача», «женственность», «роскошь», «свобода», «жизнь»... В итоге получились собирательный неповторимый образ женщины... Разве не так?

Ангела САЗОНОВА.



РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

3 марта 2009 года с 11.00 до 11.30 Главным управлением МЧС России по Орловской области будет проведена техническая проверка средств оповещения с включением всех имеющихся систем оповещения в городах и районах области. В связи с этим просьба ко всему населению при включении электросирен сохранять спокойствие.

Куда пойти учиться

Голицынский пограничный институт ФСБ России (п. Голицыно Московской области), Калининградский пограничный институт ФСБ России (г. Калининград), Московский пограничный институт ФСБ России (г. Москва), Курганский пограничный институт ФСБ России (г. Курган), Институт береговой охраны ФСБ России (г. Анапа)

ОБЪЯВЛЯЮТ ПРИЕМ КАНДИДАТОВ ПО ОЧНОЙ И ОЧНО-ЗАОЧНОЙ ФОРМАМ СО СРОКАМИ ОБУЧЕНИЯ 2, 3, 5 И 7 ЛЕТ. Пограничные институты являются военными образовательными учреждениями высшего и среднего профессионального образования, осуществляющие подготовку офицеров и прапорщиков для Федеральной службы безопасности Российской Федерации.

В институты принимаются граждане Российской Федерации, имеющие среднее (полное) общее и среднее профессиональное образование:

1. Не проходившие военную службу — в возрасте от 16 до 22 лет.
2. Прошедшие военную службу и военнослужащие, проходящие военную службу по призыву, — до достижения ими возраста 24 лет.
3. Военнослужащие, проходящие военную службу по контракту, — до достижения ими возраста 24 лет.

ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК: 40-84-50, 40-84-52.

Собеседования с кандидатами и прием документов проводятся до 15 марта 2009 года.

По вопросам оформления и поступления в указанные учебные заведения обращаться в УФСБ России по Орловской области по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 29.

Организатор торгов, конкурсный управляющий СПК «Лазавский» И.Ф. Батин, действующий на основании решения АС Орловской области по делу А48-4240/05-166, объявляет о проведении 3.04.2009 г. по адресу: Орловская область, г. Мценск, ул. Болховская, 41 в 11.00 торгов в форме аукциона по продаже имущества СПК «Лазавский». Начальная цена торгов — 2 452 600 рублей. Торги проводятся на повышение. Шаг торгов составляет 10 % от начальной цены. При отсутствии желающих приобрести имущество по начальной цене торги признаются несостоявшимися.

К участию в торгах по лоту допускаются лица, своевременно подавшие заявку на участие в торгах и копию платёжного документа, подтверждающего внесение задатка, и согласные выполнить условия торгов. Задаток по лоту составляет 20 % от начальной цены лота. Для участия в торгах заявитель вносит задаток, обеспечивая его поступление на р/счет должника в срок не позднее пяти дней до даты проведения торгов. Счёт для внесения задатка и расчётов: № 4070281090000000264 во Мценском филиале ОАО «Орелсоцбанк», кор/счёт 3010181010000000771, БИК 045413771, ИНН 5718002476.

Ознакомиться с характеристиками предмета торгов, с положением о проведении торгов, которым установлены правила проведения торгов, с документами, формой заявки и перечнем документов, обязательных для признания лица участником аукциона, а также приём заявок с приложениями к ней документами можно по адресу: Орловская область, г. Мценск, ул. Болховская, 41.

Масленица в этом году

пришлась на последнюю неделю февраля. Хорошо известно, что Масленица обозначает

проводы зимы и встречу весны. На Руси зиму провожали весело — с ряжеными, играми, любимыми русскими забавами.

Именно так проводят масленичную неделю в Доме Т.Н. Грановского — в музее, где чтят народную культуру. Здесь отмечать старинные русские праздники давно стало доброй традицией. А вот Масленица в стенах музея проводится впервые.

— Мы попытались воссоздать ту праздничную атмосферу Масленицы, которая царил на Руси в старину, — говорит научный сотрудник музея Грановского Елена Владимировна Кокшарова. — При подготовке к мероприятию мы использовали архивные и фондовые материалы нашего музея.

Ни один праздник не обходится без гостей — на этот раз ими стали учащиеся Орловской средней общеобразовательной школы № 24 имени И.С. Тургенева.

— Наши русские традиции и обычаи достойны того, чтобы о них знали, чтобы ими гордились, — говорит преподаватель школы Ольга Васильевна Лашко. — Хочется, чтобы дети не только знали обычаи своего народа, но и участвовали в таких замечательных мероприятиях. Отрадно, что сами ребята полностью поддерживают идею возрождения национальных традиций. С блеском в глазах они наперебой рассказывали нам о Масленице. А на вопрос, почему они пришли сюда, ответили:

— Чтобы узнать еще больше об истории своего народа, ведь это позволит пользоваться бесценным опытом наших предков.

...В старину в эти дни начинались уличные гулянья, строили ледяные горки, катились на санях. Традиционными для масленичных праздников были кулачные бои. Обрядом, символизирующим прощание с зимой, было обязательное сжигание



Масленичные гулянья в Доме Грановского



чучела Масленицы. Что и говорить, любит наш народ повеселиться, а потому праздники на Руси всегда отмечались с размахом.

Отпраздновать Масленицу по всем правилам в небольших музейных залах весьма сложно. Однако сотрудники Дома Грановского совместно со студентами Орловского государственного института искусств и культуры сделали праздник ярким и запоминающимся.

А сколько нового и интересного узнали ребята здесь! В последнюю неделю перед началом Великого поста уже нельзя есть мясо, но молочные продукты в пищу еще разрешается употреблять, отсюда и другие названия праздника — Сырная или Масляная неделя. В Масленицу люди стре-

мятся навеселиться, наесться впрок: экономят на еде в это время считается грехом. Праздник Масленицы длится целую неделю, и каждый день носит определенное название.

В понедельник дворян вывозила на улицу соломенную куклу, одетую в яркий праздничный наряд, Масленицу и пела ей веселые песни-заключки. В этот день начинают печь блины, причем первый принято отдавать нищим, чтобы поминать души усопших. К теще на блины, по русскому обычаю, нужно заглянуть в среду. А четверг — время для веселья, ледяных столбов и горок. Заканчивается праздник Прощеным воскресеньем.

Своеобразная эмблема праздника — румяный блин — олицетворяет собой не только

поминание. Он символизирует солнце, которое пробуждается после зимней спячки. А потому ни один праздничный день на этой неделе не должен проходить без главного лакомства.

Блины на опаре, блины с припеком, то есть с начинкой... Секретом их приготовления с радостью поделились не только девочки, но и мальчишки.

Разнообразие и обилие еды, веселые гулянья, скорое приближение весны сделали этот праздник самым любимым в народе.

Гости Дома Грановского играли в старинные русские игры, отгадывали загадки, пели красивые песни и слушали мудрые пословицы и поговорки. Были на празднике и хороводы, и представление кукольного театра, а мальчишки даже силой померялись (традиционные кулачные бои заменил состязание по армреслингу). И, главное, все приглашенные смогли полакомиться настоящими русскими блинами.

Во дворе музея ребята покатались с ледяной горки, а финальным аккордом праздника стало сжигание соломенной куклы — Масленицы. Так, за час с небольшим, пришедшие в музей смогли отпраздновать Масленицу, как поведеньем издревле на Руси.

Светлана АНИСИМОВА. Фото Сергея МКОРОУСОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОБЪЯВЛЕН КОНКУРС

В целях реализации поручения Президента Российской Федерации от 1 августа 2008 года № ПР-1573 комиссия при губернаторе Орловской области по формированию и подготовке резерва управленческих кадров Орловской области объявляет конкурс на включение в резерв управленческих кадров Орловской области на должности:

- начальника ОГУ «Орловское автохозяйство» (квалификационные требования: наличие высшего технического образования, соответствующего сфере деятельности учреждения, опыт работы в сфере деятельности учреждения не менее 5 лет, знание основ управления учреждениями и законодательства Российской Федерации и Орловской области, соответствующего направлению деятельности учреждения);
- директора ОГУ «Государственный архив Орловской области» (квалификационные требования: наличие высшего историко-архивного или исторического образования, опыт работы в сфере деятельности учреждения не менее 5 лет, знание основ управления учреждениями и законодательства Российской Федерации и Орловской области, соответствующего направлению деятельности учреждения).

Предполагаемая дата проведения конкурса — 2 апреля 2009 года в здании Дома Советов (г. Орел, пл. Ленина, д. 1).

К участию в конкурсе на включение в резерв управленческих кадров Орловской области допускаются граждане Российской Федерации, своевременно представившие необходимый пакет документов и отвечающие следующим требованиям:

1. Предельный возраст — 50 лет;
2. Отсутствие судимости;
3. Отсутствие информации, препятствующей включению в резерв управленческих кадров Орловской области;
4. Активная гражданская позиция и этическое поведение, профессиональный подход к делу, работоспособность и целеустремленность, опыт управления, мотивация и социальная зрелость, управленческие, лидерские качества.
5. Владение компьютерной техникой.

Граждане, претендующие на включение в резерв управленческих кадров Орловской области, представляют в отдел по работе с обращениями граждан управления делопроизводства аппарата губернатора и коллегии области следующие документы:

1. Личное заявление;
2. Собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р;
3. Копию паспорта (паспорт предъявляется лично по прибытию на конкурс);
4. Копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
5. Копии документов, подтверждающие необходимое профессиональное образование и квалификацию, а также по желанию гражданина — о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
6. Медицинскую справку об отсутствии у гражданина заболеваний, препятствующих поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (по форме № 086/у), справку из психоневрологического и наркологического диспансеров;
7. Заявление о согласии на обработку персональных данных гражданина;
8. Заявление о согласии на осуществление проверочных мероприятий в отношении персональных данных.

Дополнительно могут быть представлены характеристика, рекомендация с места работы для включения в резерв управленческих кадров Орловской области, программа (план, проект) действий, в которой должна отражаться основная линия профессионального поведения как будущего руководителя в решении государственных, производственных, научно-технических, управленческих, социально-культурных и других задач.

Основаниями для отказа в допуске к прохождению конкурсных процедур могут выступать:

1. Несоответствие гражданина квалификационным требованиям, установленным по соответствующим должностям, на замещение которых претендует гражданин;
2. Представление гражданином заведомо ложных сведений;
3. Наличие судимости;
4. Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины;
5. Иные основания, предусмотренные действующим законодательством.

Документы направляются заказным письмом или представляются в отдел по работе с обращениями граждан управления делопроизводства аппарата губернатора и коллегии области с 9.00 до 17.00 по адресу: г. Орел, пл. Ленина, д. 1, каб. 107 с пометкой «Конкурс» в течение 30 дней со дня опубликования объявления о проведении конкурса с описанием направляемых документов.

Подробная информация о конкурсе размещена на сайте администрации Орловской области. Электронный адрес сайта: www.adm.orel.ru Контактный телефон: 47-56-64 — управление государственной гражданской службы и кадров аппарата губернатора и коллегии области.

Департамент социальной политики Орловской области сообщает о проведении конкурса по направлению «Поддержка лучших учителей» в рамках реализации приоритетного проекта «Образование».

Учителя, желающие принять участие в конкурсе, по вопросам оформления конкурсной документации могут обратиться в муниципальный орган управления образования по месту нахождения.

Муниципальные органы управления образования могут подать документы в региональную конкурсную комиссию по адресу: 302021, г. Орел, пл. Ленина, д. 1, к. 528 (Пастухова Анна Вадимовна, тел. 8 (4862) 475-742) в срок с 1 по 5 марта 2009 года.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

Конкурсный управляющий МУП «Покровсктехцентр» (организатор торгов) сообщает о проведении повторных публичных торгов в форме конкурса по продаже имущества МУП «Покровсктехцентр» (Орловская область, Покровский район) 9.04.2009 г. в 12.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 19, оф. 10.

Предмет торгов продается единым лотом. Условием проведения конкурса является обязанность покупателя содержать и обеспечивать эксплуатацию и использование указанных объектов в соответствии с целевым назначением. Лот № 1. Чистые сооружения (п. Покровское, ул. 50 лет Октября, 4), канализация (ул. 50 лет Октября и ул. Морозова), мост, р. Липовец (п. Покровское). Начальная цена лота - 966120,00 рублей. Информация об условиях и порядке проведения торгов опубликована в газете «Орловская правда» от 31.12.2008 года.

Срок приема заявок на участие в торгах, внесения задатка, а также ознакомления с имуществом — 3.04.2009 года.

Дополнительные сведения о торгах по тел. (4862) 49-85-16.

Магазин «ГАЗБЫТТОРГ» предлагает:

- газовые, электрические обогреватели;
- АОГВ, котлы, колонки, плиты;
- счетчики газа, электроэнергетики, воды;
- инкубаторы, зернодробилки, сепараторы, доильные аппараты;
- насосы, электроинструмент;
- мелкую бытовую технику.



г. Орел, ул. Карачевская, д. 68-д ☎ 48-36-68, 43-12-36.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА

76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРТО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ангела САЗОНОВА.
Деловой ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС-6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.